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الديباجة:
     يركز الاعلام المحلي في المجتمعات المعاصرة على التجاور مع المواطنين والتقرب من انشغالاتهم وكل ما يتعلق بالشأن العام، ويهدف الاعلام المحلي الى تعزيز مواطنة الفرد وقيم الانتماء لمجتمعه والسعي نحو تحقيق التنمية، خاصة في البيئة الرقمية وتطور تكنولوجيات المعلومات والاتصال أين توسع اهتمام الاعلام المحلى من العمل الجواري الى طرح قضايا جوهرية واجندات إقليمية ودولية من شأنها ان تسهم وتوسع دائرة انخراط المواطن في تدبير الشأن العام.
   لقد اولت الجزائر اهتماما كبيرا للإعلام المحلي من خلال تقريب المؤسسات الإعلامية من المواطن الجزائري لنقل اهتماماته ومعالجة مشاكله في كل ولايات الوطن إدراكا لضرورة الاعلام في العمل الديمقراطي والتنمية الاقتصادية لمناطق الظل. الا أن العمل الإعلامي في البيئة الرقمية أصبح يتعارض في كثير من الموضوعات مع مبدأ الجوارية نظرا لمزايا النشر الالكتروني واتساع الفئات المستهدفة من الجماهير داخل وخارج الوطن. 
  هذه المتغيرات زادت من مسؤولية الإعلاميين تجاه الوطن والمجتمع بالحرص على نشر المعلومة الصحيحة والتحقق من مصادرها مع الإحاطة بكل جوانب القضايا المطروحة، فضلا عن تجنب المسائل الشائكة والمثيرة للبلبلة والفوضى حفاظا على الأمن والسلم الاجتماعي. وهذا من خلال صناعة محتوى إعلامي مبتكر وهادف محلي جواري ببعد دولي مفتوح على الأخر في ظل البيئة الرقمية العازلة للحدود، تتم صياغته وفقا لفنيات التحرير المعمول بها، وفي ظل احترام قواعد العمل الصحفي المحترف وأخلاقيات المهنة
   فالتطور التقني وانتشار المبتكرات والوسائط الإعلامية في المجتمع تفرض علينا إعادة مراجعة التجربة الجوارية في الاعلام الجزائري بمقتضيات البيئة الرقمية الجديدة لتحقيق الأهداف الجوهرية والابعاد الوطنية الثقافية والتنموية من خلال إعادة اكتشاف الاعلام المحلي في الفضاء الرقمي الجديد. 
   نحاول من خلال هذه الندوة العلمية تحديد أبجديات الاعلام المحلي الجديد والبيئة الرقمية والمقتضيات الجديدة المفروضة، من أجل اعلام جزائري جواري أوسع حامل للقيم الوطنية بطرح الإشكالية: الى أي مدى استثمر الاعلام المحلي الجزائري بمزايا البيئة الرقمية لتحقيق عمل جواري ذا بعد وطني هادف؟
أهداف الندوة:
· تثمين العمل الجواري في الاعلام الجزائري.
· تحديد دور الاعلام الجواري في ظل الرقمنة.
· استغلال مزايا البيئة الرقمية في الاعلام المحلي.
· طبيعة العمل الإعلامي المحلي في المناطق الحدودية.
· فتح المجال العلمي للنقاش وفهم اليات العمل الجديدة في المؤسسات الاعلامية.
· الوقوف على التحولات الرقمية والتحديات التي تواجه الاعلام الجزائري.
· تنظيم ورشات تكوينية لفائدة المراسلين والإعلاميين في ولاية بشار.
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